



ГОЛОС ВРЕМЕНИ

7 МАРТА
ВТОРНИК 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 19 (6676)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Женщин Кировского района поздравил губернатор Ставропольского края Александр Черноголов. "В этот первый весенний праздник, олицетворяющий собой стремление к возрождению и созиданию, хочется пожелать нашим дорогим женщинам здоровья, огромного счастья - счастья любить и быть любимыми, растить детей, наслаждаться семейным благополучием, реализовываться в работе и творчестве, успехов во всех начинаниях, а главное - уверенности в завтрашнем дне, добра и мира! - сказано в телеграмме.

Поздравления кировчанкам прислал и председатель Госдумы края Юрий Гонтарь. "Дорогие, милые женщины! В этот прекрасный весенний день мы, мужчины - сыновья, братья, мужья, друзья, коллеги - обращаемся к вам с особым волнением, адресуя самые искренние признания и теплые пожелания, - говорится в телеграмме. - Низкий поклон вам, поддерживающих нас в нынешнее непростое время в любых, порой очень сложных ситуациях. Примите самые искренние поздравления и пожелания здоровья, радости, благополучия, любви!"

Дети всегда в радость!



Сегодня, когда рискнуть даже на двух детей - почти подвиг, что же говорить о людях, не побоявшихся завести целых шесть?! Именно столько воспитывают супруги Эра Михайловна и Григорий Павлович Мартыненко из станицы Старопавловской. Старшей, Светлане, 27 лет, работает в санатории г. Пятигорска, четыре года назад родила дочь. Есть своя семья и у 22-летнего Владислава, растут двое детей. А работают он и старший брат Александр вместе с отцом в Старопавловском станичном казачьем обществе. Татьяне в этом году исполнится 18, ну а Михаил с Василием еще школьники, один учится в шестом классе, другой - в четвертом.

При таком семействе полученная специальность - мастер по пошиву легкого женского платья и детской одежды - пригодилась Эре Михайловне как нельзя более кстати, она с удовольствием обшивает и детей, и внуков.

- Когда все вместе соберутся, бывает, дом ходуню ходит, - улыбается она. - Но это только в радость. Это одного растить трудно, а чем их больше, тем легче и веселее.

Все лучшее в мире - от женщины!

С наступлением марта к нам приходит первый весенний праздник - любимый, теплый и радостный. Мы отмечаем Женский день и чествуем самых дорогих людей: внучек и дочек, жем и сестер, мам и бабушек.

Многое в нашей жизни зависит от вас, дорогие женщины, от вашего терпения, доброты, любви, стремления наполнить дом теплом и уютом. Вас отличает великое трудолюбие, умение сострадать в тяжелую пору и приносить в жизнь радость.

Вы сохраняете покой и мир в семье, воспитываете детей, а это огромный труд, и мы благодарны вам за это.

С праздником вас, дорогие, милые женщины! Благополучия вам, здоровья, всеобщего уважения, красоты и добра! Пусть не будет у вас огорчений, обид и переживаний, а радость, счастье и любовь окружают вас каждый день.

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района;

Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.

Всех женщин нашего предприятия, милых, ласковых, заботливых поздравляю от имени нашего мужского коллектива и себя лично с праздником весны и любви!

Мы, мужчины, не представляем свою жизнь без вас. Неоценима забота ваших женских рук, материнское слово и поддержка. Вы всегда рядом с нами, всегда готовы помочь добрым словом, согреть нежной улыбкой. Вы даете нам новые силы, помогаете стать лучше, добрее, увереннее в себе. Счастья вам, дорогие женщины!

Василий ДМИТРИЕНКО, директор КПП «Кировский».

От имени коллективов мужчин ОАО «Пищекомбинат «Кировский» и ООО «Соната» поздравляю со светлым весенним праздником славных работниц этих предприятий. А пожелания наши - самые наилучшие.



Пусть прекрасным будет настроение И душа ликует и поет, Пусть надежду светлую, весеннюю Женский День с собою принесет.

Виктор МЕДВЕДЕВ, директор.

Дорогие коллеги! Уж так сложилось, что в школах и детских садах работаем в основном мы, женщины. Учить и воспитывать детей - нелегкий труд, требующий строгости и терпения, находчивости и чувства юмора, обаяния и силы воли, любви к детям и умения ненавязчиво направить их на путь истинный. Все это у вас есть. А плюс к этому хочется пожелать каждой из вас крепкого здоровья, личного счастья, любви близких и семейного благополучия!

Наталья НЕСТЕРЕНКО, председатель Кировской районной профсоюзной организации работников народного образования.

Сердечно поздравляю с праздником весны коллектив женщин - работниц АО «Автомобилист», ООО «Пассажиравтотранс» и ушедших на заслуженный отдых. Вся наша жизнь наполнена теплом и светом вашего обаяния и теплоты. Ваша поддержка и любовь вдохновляют нас, мужчин, на созидание, вселяют мужество и волю. Неоценим ваш вклад в воспитание детей и внуков, создание тепла и уюта в доме. И за все это большое вам спасибо и низкий поклон.

Здоровья, счастья, всего самого лучшего, что есть на свете. С праздником, дорогие!

Владимир ТАЛАПУЕВ, директор.

Дорогие наши матери, жены, сестры, дочери, работницы нашего предприятия, наши близкие и любимые! Разрешите в этот светлый праздник - День 8 марта - низко поклониться перед вами наши мужские головы, попросить прощения за мимолетные обиды, подарить вам нашу любовь и признание.

Желаем вам здоровья, счастья, благополучия и мира. И пусть хранит вас Господь! Анатолий ШВЫДКО, генеральный директор ГУП ЖХХ.

Милые наши женщины! Коллектив мужчин ОАО «Новопавловскрайгаз» от всей души поздравляет вас с первым весенним праздником - Днем 8 Марта!

Начало весны связано для нас с одним из самых любимых праздников, который олицетворяет собой любовь и уважение к прекрасной половине человечества. Для большинства из нас Женщина воплощает в себе такие понятия, как мать, продолжательница рода, хранительница семейного очага. Вы - основная движущая сила и смысл нашей жизни.

От всей души поздравляем вас с замечательным весенним праздником, желаем крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и большой любви!

Олег ДЕМИН, директор ОАО «Новопавловскрайгаз».

Милые наши женщины - труженицы колхоза и ветераны сельскохозяйственного производства! Сердечно поздравляем вас с первым весенним праздником - Международным женским днем!

От всей души желаем вам осуществления всех жизненных планов, надежд и мечтаний. Пусть каждый день вашей жизни будет светлым и солнечным, дарит радость, приятные неожиданности и душевный комфорт. Пусть в ваших семьях царят мир и согласие. Счастья вам, дорогие женщины!

Юрий БУРКОТ, председатель колхоза им. Калинина; профком.

В этот весенний праздник желаем дорогим женщинам, живущим в нашей прекрасной казачьей станице, огромного счастья, успехов во всех начинаниях, любить и быть любимыми, растить детей и внуков.

Хочется, чтобы вы всегда были окружены заботой и вниманием, чтобы у вас было всегда хорошее настроение и, конечно, крепкое здоровье.

Мира и благополучия вам и вашим близким!

Администрация станицы Марьинской, Совет депутатов.

Март - тайна пробуждения жизни и красоты, вечная загадка Женщины: кроткой, терпеливой и способной нести земной шар на своих хрупких плечах; мягкой и решительной; энергичной и доброй, всепрощающей. Даже идеал современности - деловая женщина - всегда и прежде всего - женщина: обаятельная, элегантная, милая.

Дорогие женщины, желаю вам высоко нести это звание, лучшее на земле! А ко всем перечисленным эпитетам пусть добавится только один - любимые.

Александр ТУПИЧЕНКО, директор центральной районной аптеки.

Анонс!

Молодые, заявите о себе!

Уважаемые читатели!

Мы обещали вам провести круглый стол по проблемам молодежи и держим слово: встреча состоится 21 марта в 14 часов. За «стол переговоров» сядут все заинтересованные лица: представители администраций района и населенных пунктов, общественных организаций, культуры, здравоохранения, правоохранительных органов, образования. Можете принять участие в разговоре и вы. Мы будем рады вас видеть. Единственная просьба: позвонить заранее по номеру 2-27-94, чтобы мы были готовы вас принять. По этому же номеру можно задать интересующие вас «молодежные» вопросы. Круг тем самый широкий: от учебы, проведения досуга до трудоустройства и наркомании.

Очень хотим увидеть за «круглым столом» самих молодых людей: не все же сидеть и слушать, что говорят о вас, пора и самим сказать свое слово. Пришло время заявить о себе!



◆ Международный женский день

Вот интересно: в преддверии 23 февраля в большом зале районной администрации не собираются люди, не звучат поздравления и песни, не накрываются праздничные столы, а перед 8 Марта все это происходит. Почему? То ли не умеют мужчины собираться, то ли организовать некому... А может, женщин просто поздравлять приятней?

Сильная половина нашего района всегда делает это с удовольствием. В этот день они больше, чем руководители администраций или полковники, они - мужчины. Потому что рядом - прекрасные, обаятельные, улыбающиеся женщины. Да, в обычной жизни, в серые ее будни они - бухгалтеры и продавцы, воспитатели и директора школ, врачи и экономисты, налоговые инспекторы и депутаты, а попутно - умудряющиеся все успевать домашние хозяйки, заботливые матери и все понимающие жены. Но стоит посмотреть на них другими глазами, и сразу станет видно: они прежде всего - Женщины. Не зря глава администрации района Петр Кожин начал таким признанием:

- Что стоил бы мир без вас? Вы трудитесь на самых сложных и ответственных участках - в медицине, образовании, народном хозяйстве; руководите предприятиями и организациями. Вы вдохновляете нас быть смелыми, стойкими, мужественными. Чаще улыбайтесь, а мы сделаем все, чтобы невзгоды и беды обходили вас стороной.

Никогда не попадать под сокращение и работать хотя бы трудоспособный возраст - лет

даже до 90 пожелал дамам глава района Сергей Виноников. «Мужчины без женщин - ноль», - покаянно признался Сергей Васильевич. И хотя, по его словам, выделить кого-то из зала было практически невозможно, вручил цветы и подарки главному бухгалтеру Татьяне Кабыш, проработавшей 30 лет на Марьинской птицефабрике, и самой инициативной

Что мир без женщин?



Даже на свой праздник женщины не могут не рукодельничать.

Настряпали и блинчиков, и пирогов, и тортов. Марьинский женсовет во главе с Любовью Совершенновой, как всегда, в числе лидеров. Третье место - у экспозиции, подготовленной коммюнками (Инга Шерстобитова), а первое - ученица ПУ №48 Елена Селюк с оригинальным тортом «Бабочка».



женщины района, бесценному председателю районного совета женщин и комитета солдатских матерей Лидии Бондаревой.

Вручали подарки женщинам-ветеранам войны и труженицам тыла, многим другим достойнейшим представительницам прекрасного пола. А цветы, песни и стихи были в этот день для всех.

Все эти прекрасные женщины - директора школ. Наталья Донцова - Зольской начальной, Ирина Долганова - Советской, Маргарита Шуткова - Зольской средней. Так что детей у них ого-го сколько! Плюс у каждой - по двое своих собутыльников. Они подтвердят: мамы у них такие же замечательные, как и директоры.

◆ Ева рекомендует

Скажи, какая у тебя помада...

Хотите восстановить свои силы? Тогда покрасьте губы красной помадой! Научные исследования показали, что красивый цвет губ не только делает нас привлекательнее - краски влияют на наше эмоциональное, ментальное и физическое состояние.

Ярко-красные тона олицетворяют женственность и силу, как уже было сказано, они питают энергией, влияя на душу и тело, создают чувства уверенности в себе.

Хотите испытать чувство радости? Тогда воспользуйтесь золотисто-коричневой помадой: этот цвет пробуждает радость, повышает активность, положительно влияет на психику.

Натуральные цвета восстанавливают физическую силу, укрепляют и гармонизируют подсознание, в том числе и интуицию.

Розовый - идеальный цвет для романтических натур: он успокаивает, пробуждает приятные чувства и воспоминания.

Фиолетовый, напротив, вдохновляет на творческую деятельность, и в тоже время способствует обретению внутреннего покоя и ощущения безопасности.



И в праздники, и в будни - всегда на переднем краю медицинской помощи медсестры приемного покоя: дневная Светлана Плахтырь и круглосуточная Светлана Серафименко. В ее обязанностях так и сказано: без права сна.

Улыбнется!

- Дорогая, сегодня ты превзошла сама себя! Ты разговаривала по телефону с подругой целых три часа!

- Милый, врач выписал мне лекарство, перед употреблением которого надо хорошо взболтнуть!

Я хотел с ней серьезных отношений, а у нее в голове были одни глупости типа женитьбы.

- Жена, давай, собирайся, я тебя в покер проиграл.

- Как так?

- А, не говори, сам расстроился. Я и премию свою чуть не продул, хорошо вовремя остановился.

Из объяснительной речи на бракоразводном процессе:

- Надоело ходить в нестиранных рубашках, замусоленных брюках и трусах с дырками: стыдно перед посторонними женщинами раздеваться!

Жена обращается к мужу: - Дорогой, машина не в порядке. В карбюраторе вода.

Муж

- Вода в карбюраторе? Глупости!

- Говорю тебе, там полно воды.

- Да ведь ты даже не знаешь, что такое карбюратор. А где сама машина?

- В реке.

◆ Знай наших!

Новопавловцы - в числе лучших легкоатлетов страны

Завершился зимний сезон у легкоатлетов. Для наших спортсменов он стал богатым на старты и награды.

Так, на зимнем чемпионате и первенстве края легкоатлеты района заняли четыре третьих, два вторых и семь первых мест. В прыжках в длину лидировал Виталий Поляков, в тройном прыжке - Юлия Царанок, в беге на 60 м с барьерами - Аслан Хубежов; двухсотметровую дистанцию быстрее всех преодолели Олеся Царанок и Максим Еремин. А Николай Бугаенко к званию чемпиона края добавил еще одно - кандидат в мастера спорта; его результат в толкании ядра составил 16 м 29 см!

Следующим пунктом назначения был город Шахты, где проходило первенство Южного федерального округа и отбирались сильнейшие для участия в первенстве России. Здесь наши легкоатлеты тоже собрали неплохой урожай:

две золотые, две серебряные и одну бронзовую медаль.

И вот наконец долгожданное первенство России. Тут спортсменам пришлось разъехаться по городам и весям: соревнования шли в Адлере, Краснодаре, Волгограде. И везде наши ребята показали себя достойно. Результат - три бронзовые медали: у Олеся Царанок и Максима Еремина в беге четыре по 200 м и Николая Бугаенко в метании диска. Кроме того, Коля принял участие в международной товарищеской встрече Россия-Украина-Белоруссия, где также стал бронзовым призером.

Несомненно, потенциал наших легкоатлетов высок, и награды могли быть еще более весомыми. Погода подвела: как раз перед стартами зима выдалась суровая и тренироваться приходилось в 20-метровом зале, где от стены до стены и разбежаться некогда.

Удивительно, но факт: при таких условиях тренеры Юрий Голубенко и Ольга Русина ухитряются готовить кандидатов в со-

◆ Духовное воспитание

Первая, но не последняя

Во второй школе прошла первая городская встреча, посвященная Дню православной молодежи. Организовали ее духовные центры второй школы и профессионального училища, а также городской духовный центр имени Петра и Павла. Были приглашены учителя школ города, ребята из Детского дома, преподаватели и ученики воскресной школы.

Открыл встречу дискуссионный клуб. Тема была выбрана следующая: «Проблемы молодежи (в частности, православной молодежи) и пути их решения». О наиболее важной части говорили сами ребята. Мария Хорольская подняла проблему досуга, сделал упор на то, что каждый должен сам развивать себя духовно; выбрать какое-то занятие по душе, а не сидеть без дела и ждать, что кто-то будет тебя развлекать и занимать.

Будущую выпускницу профессионального училища Мадину Азизову волновал вопрос трудоустройства: работы нет, а если и найдешь, то за мизерную зарплату. С выходом во взрослую жизнь связаны и многие проблемы воспитанников Детского дома: нет своего жилья, работы, близких.

Но есть у дня сегодняшнего и плюсы, о них говорил Максим Нечаев: православная молодежь может свободно посещать церковь, объединяться.

Итог дискуссии подвел прогностер Игорь Бобылев, рассказавший о Сретении, Дне православной молодежи. А затем три команды дружно соревновались в знаниях православия. Ребята рассказывали о своих православных именах и святых, узнавали по изображениям великие российские храмы и иконы; практиковались в знании старославянской азбуки и православной истории нашего края; складывали из частей картину, мастерили аппликации, писали стихи на заданные рифмы.

Победителем соревнований стала команда второй школы, воспитанники Детского дома и училища поделили второе место. Команды наградили грамотами и подарками; сладкие призы достались и всем, кто активно и правильно отвечал на вопросы.

Встреча, начавшаяся в теплой, дружеской обстановке, так же и завершилась - веселым чаепитием, организованным духовным центром города.

Людмила АКОПОВА, г. Новопавловск.

став сборной России. Их у нас уже двое: в основной юношеский состав сборной страны вошли Олеся Царанок и Николай Бугаенко. «Подрастает» и скамейка резерва, сейчас на ней три спортсмена. Уже в середине марта ведущие легкоатлеты поедут на сборы в Адлер и Кисловодск, где будут готовиться к первой всемирной гимназице школьников, которая пройдет в этом году в Греции.

Растет и квалификация тренеров. Недавно Юрию Ивановичу и Ольге Александровне присвоена высшая категория. А в январе этого года в Москве состоялась многообещающая встреча одного из наших тренеров с олимпийской чемпионкой по легкой атлетике Ириной Приваловой и ее тренером, заслуженным тренером России Владимиром Парашуком, которые дали согласие сотрудничать с нашими легкоатлетами и консультировать тренировочный процесс.

Зоя ВОРОНОВА, директор ДЮСШ.

О бюджете муниципального образования Горнозаводской сельсовет на 2006 год

Совет депутатов муниципального образования Горнозаводской сельсовет РЕШИЛ:

1. Утвердить бюджет МО Горнозаводской сельсовет на 2006 год по расходам в сумме 5073,45 тыс. руб. и доходам в сумме 4773,45 тыс. рублей.

С учетом погашения переходящего кредита за 2005 г. в сумме 300 тыс. руб. утвердить источники финансирования дефицита бюджета в объеме, согласно приложению № 1 к настоящему решению.

2. Администрация МО Горнозаводской сельсовет в рамках полномочий, предоставленных законодательством РФ, законодательством СК, осуществляет контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты, с учетом и принятия решений о зачете излишне уплаченных сумм, взыскании платежей, пеней, штрафов по ним, а также осуществляет мониторинг, анализ и прогнозирование поступлений из доходных источников.

Доходы местного бюджета МО Горнозаводской сельсовет, поступающие в 2006 году, формируются за счет налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами по нормативам, установленным законодательными актами РФ, субъекта РФ и настоящим решением:

- налога на доходы физических лиц - по нормативу 10%;
- земельного налога, взимаемого на межселенческих территориях, - по нормативу 100%;
- единого сельскохозяйственного налога - по нормативу 30%;

- налога на имущество физических лиц - по нормативу 100%.

3. Учесть в местном бюджете на 2006 год поступления доходов по основным источникам в объеме, согласно приложению № 2 к настоящему решению.

4. Установить, что средства, полученные МО Горнозаводской сельсовет от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, подлежат отражению в доходах местного бюджета, учитываются на лицевых счетах, открытых им в органе, осуществляющем кассовое обслуживание исполнения местного бюджета, и расходуются в соответствии со сметами доходов и расходов в пределах остатков средств на их лицевых счетах.

Установить, что средства, полученные от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, не могут направляться на создание других организаций.

Установить, что заключение и оплата договоров, исполнение и оплата которых осуществляются за счет средств, получаемых от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, производится в пределах утвержденных смет доходов и расходов.

5. Утвердить распределение расходов местного бюджета на 2006 год по разделам, подразделам, целевым статьям расходов, видам расходов функциональной классификации расходов бюджетов РФ, согласно приложению № 3 к настоящему решению.

6. Утвердить распределение расходов местного бюджета на 2006 год по разделам, подразделам, целевым статьям расходов,

видам расходов, ведомственной классификации расходов бюджетов РФ, согласно приложению № 4 к настоящему решению.

7. Установить, что приоритетными статьями расходов местного бюджета, подлежащими финансированию в полном объеме, являются:

- оплата труда;
- начисления на фонд оплаты труда (единый социальный налог), включая тарифы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
- трансферты населению;
- текущие обязательства по коммунальным услугам.

8. Закрепить доходные источники местного бюджета за администрациями, согласно приложению № 5 к настоящему решению.

Администраторы доходных источников местного бюджета в рамках полномочий, предоставленных им законодательством РФ и законодательством СК, осуществляют контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты, начислением, учетом, взысканием и принятием решений о возврате (зачете) излишне уплаченных (взысканных) платежей в местный бюджет, пеней и штрафов по ним, а также осуществляют мониторинг, контроль, анализ и прогнозирование поступлений средств из соответствующего доходного источника и представляют проектировку поступлений соответствующих доходов на очередной финансовый

год в финансовое управление.

9. Установить, что заключение МО Горнозаводской сельсовет договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств местного бюджета, производится в пределах утвержденных им лимитов бюджетных обязательств в соответствии с ведомственной, функциональной и экономической классификациями расходов местного бюджета и с учетом принятых и неисполненных обязательств.

Обязательства, вытекающие из договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств местного бюджета, принимаются местными учреждениями и органами местного самоуправления МО Горнозаводской сельсовет сверх утвержденных им лимитов бюджетных обязательств, не подлежат оплате за счет средств местного бюджета на 2006 год.

10. Установить, что исполнение местного бюджета по казначейской системе осуществляется финансовым органом администрации МО Горнозаводской сельсовет с использованием лицевых счетов бюджетных средств, открытых в органе, осуществляющем кассовое обслуживание исполнения местного бюджета и в соответствии с законодательством РФ и законодательством Ставропольского края.

11. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Голос времени».

12. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава МО Горнозаводской сельсовет

А.А.ЮРЧЕНКО.

Приложение № 1
к решению Совета депутатов МО Горнозаводской сельсовет № 68
ИСТОЧНИКИ финансирования дефицита бюджета МО Горнозаводской сельсовет Кировского района Ставропольского края на 2006 год

Код бюджетной классификации Российской Федерации	Наименование кода администратора	Сумма (тыс.руб.)
1	2	3
	Всего расходов бюджета	5073,45
	Всего доходов бюджета	4773,45
	Дефицит (профицит) бюджета	-300
02 01 00 00 00 0000 000	Кредитные соглашения и договоры, заключенные от имени РФ, субъектов РФ, муниципальных образований, государственных внебюджетных фондов, указанных в валюте РФ	300
02 01 00 00 00 0000 700	Получение кредитов по кредитным соглашениям и договорам, заключенным от имени РФ, субъектов РФ, муниципальных образований, государственных внебюджетных фондов, указанных в валюте РФ	300
02 01 01 00 00 0000 710	Бюджетные кредиты, полученные от других бюджетов бюджетной системы РФ	300
02 01 01 00 10 0000 710	Бюджетные кредиты, полученные от других бюджетов бюджетной системы РФ бюджетами поселений	300
02 01 00 00 00 0000 800	Погашение кредитов по кредитным соглашениям и договорам, заключенным от имени РФ, субъектов РФ, муниципальных образований, государственных внебюджетных фондов, указанных в валюте РФ	300
02 01 01 00 10 0000 810	Бюджетные кредиты, полученные от других бюджетов бюджетной системы РФ бюджетами поселений	300

Приложение №2
к решению Совета депутатов МО Горнозаводской сельсовет Кировского района № 68
Объем поступлений доходов по основным источникам бюджета МО Горнозаводской сельсовет на 2006 год

Код бюджетной классификации	Наименование доходов	Сумма (тыс.р.)
1 00 00000 00 0000 000	Доходы	985
1 01 00000 00 0000 000	Налоги на прибыль, доходы	327
1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	327
1 01 02021 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 ст. 224 НК РФ, за исключением доходов, полученных физ. лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и др. лиц, занимающихся частной практикой	327
1 05 00000 00 0000 000	Налоги на совокупный доход	16
1 05 03000 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	16
1 06 00000 00 0000 000	Налоги на имущество	49
1 06 01000 10 0000 110	Налог на имущество физических лиц	49
1 06 06000 10 0000 110	Земельный налог	593
1 11 00000 00 0000 000	Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	652
1 11 05000 00 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	652
1 11 05011 10 0000 120	Арендная плата и поступления от продажи права на заключения договоров аренды земли с/х назначения до разграничения гос. собственности на землю, зачисляемые в бюджет поселения	652
1 11 05025 10 0000 120	Арендная плата и поступления от продажи права на заключения договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений	
1 11 05035 10 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении муниципальных органов управления и созданных ими учреждений и в хоз. ведении МУП	
2 00 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления	
2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, кроме бюджетов государственных внебюджетных фондов	

2 02 01000 00 0000 000	Дотации от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	3108,45
2 02 01010 00 0000 000	Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	1343
2 02 01010 10 0000 151	Дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	1343
2 02 02000 00 0000 151	Субвенции от др. бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	1561
2 02 02110 10 0000 151	Субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния	7,45
2 02 02950 10 0000 151	Прочие субвенции, зачисляемые в бюджеты поселений	1561
2 02 04000 00 0000 151	Субсидии от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	197
2 02 04114 10 0000 151	Прочие субсидии, зачисляемые в бюджеты поселений	197
3 00 00000 00 0000 000	Доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности	28
3 02 00000 00 0000 000	Рыночные продажи товаров и услуг	28
3 02 01000 00 0000 130	Доходы от продажи услуг	28
3 02 01050 10 0000 130	Доходы от продажи услуг, оказываемых учреждениями, находящимися в ведении органов власти поселений	28
ВСЕГО ДОХОДОВ		4773,45

Приложение № 4
к решению Совета депутатов МО Горнозаводской сельсовет № 68
Распределение расходов местного бюджета на 2006 г. по ведомственной классификации расходов бюджетов Российской Федерации

Наименование	гл	РЗ	ПР	ЦСР	ВР	Сумма
Администрация муниципального образования Горнозаводской сельсовет	201	01	04	000 00 00	000	1344
Функционирование законодательных (представительных) органов местного самоуправления	201	01	04	000 00 00	000	1344
Руководство и управление в сфере установленных функций	201	01	04	001 00 00	000	1344
Центральный аппарат	201	01	04	001 00 00	005	1103
Глава исполнительной власти местного самоуправления	201	01	04	001 00 00	042	241
Проведение выборов и референдумов	201	01	07	020 00 00	058	33
Субвенции на выполнение федеральных полномочий по гос. регистрации актов гражданского состояния	201	01	15	519 00 00	518	7,45
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	201	03	00	000 00 00	000	50
Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера	201	03	09	218 00 00	260	50
Национальная экономика	201	04	00	000 00 00	000	429
Дорожное хозяйство	201	04	08	315 00 00	000	398
Мероприятия в области строительства и архитектуры	201	04	11	338 00 00	000	33
Отдельные мероприятия в области строительства и архитектуры	201	04	11	338 00 00	338	33
Отдельные мероприятия в области дорожного хозяйства	201	04	08	315 00 00	365	398
Жилищно-коммунальное хозяйство	201	05	00	000 00 00	000	889
Коммунальное хозяйство	201	05	02	000 00 00	000	492
Благоустройство поселений	201	05	04	515 00 00	197	197
Субсидии на поддержку коммун. хозяйства	201	08	03	000 00 00	000	993
Культура, кинематография и средства массовой информации	201	08	01	000 00 00	000	993
Культура	201	08	01	440 00 00	327	791
Дворцы и дома культуры, другие учреждения культуры и средства массовой информации	201	08	01	442 00 00	327	174
Библиотеки	201	08	01	900 01 00	327	28
Расходы за счет предпринимательской и иной приносящей доход деятельности	201	11	01	517 00 00	000	1581
Межбюджетные трансферты						5073,45
ИТОГО:						

◆ Наши консультации

О способах управления многоквартирными домами

В связи со вступлением в силу с 1 марта 2006 года Жилищного кодекса РФ собственникам жилых помещений в многоквартирных домах необходимо выбрать способ управления многоквартирным домом, а также реализовать его до 1 января 2007 года. Собственникам жилья, согласно статье 161 ЖК РФ, были предложены следующие способы управления многоквартирным домом:

1. Непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме;
2. Управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом;
3. Управление управляющей организацией.

Способ управления выбирается на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме и может быть изменен в любое время на основании его решения. Решение общего собрания является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме.

Общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме правомочно (имеет кворум), если в нем приняли участие собственники помещений в данном доме или их представители, обладающие более чем 50% голосов от их общего числа. Решение по выбору способа управления многоквартирным домом определяется большинством от общего числа голосов, принимающих участие в данном собрании. Количество голосов, которым обладает каждый собственник помещения на общем собрании, пропорционально его доле в праве общей собственности на общее имущество в данном доме.

Статьей 47 ЖК РФ вводится и признается законным решение общего собрания собственников помещений, принимаемое без проведения собрания путем проведения заочного голосования (решение собственника по вопросу, поставленному на голосование, представляется в письменной форме).

Когда речь идет о вступлении в силу Жилищного кодекса и реформировании ЖКО, переход к определенным способам управления многоквартирными домами должен быть обдуманным и планомерным, в сложившейся обстановке необходимо сохранить хотя бы то положительное, что уже создано для содержания и ремонта домов.

Содержанием и ремонтом многоквартирных домов в г. Новоавловске по настоящее время ведет ГУП СК «ЖКО Кировского райо-

на». Жилищно-коммунальное хозяйство обслуживает 37 многоквартирных домов (1021 квартира) общей площадью 56,5 т. кв.м. Вопросы качества предоставления услуг, вопросы эффективности использования денежных средств, предназначенных на содержание и ремонт домов, - это наиболее актуальные вопросы, возникающие у собственников помещений многоквартирных домов.

Начиная с 1 января 2007 года или ранее (с момента выбора одного из способов управления многоквартирным домом), оплата с жильцов на содержание и ремонт в пользу ГУП СК ЖКО взиматься не будет. Каким же образом будет производиться ремонт домов?

На первый взгляд, наименее затратный путь к достижению этой цели - переход на непосредственное управление, то есть, когда заключение договоров на поставку коммунальных услуг будет производиться с энергоснабжающими предприятиями (как было ранее), а на ремонт и содержание дома - с подрядными организациями (юридическими и физическими лицами) за счет собственных, собранных на конкретный вид работ, средств - по мере необходимости или в виде ежемесячной платы (способы оплаты определяются на общем собрании жильцов).

Преимущества «непосредственного способа управления» собственникам жилья нет необходимости бороться с «соседскими неплательщиками» за потребленные тепло, воду, электроэнергию и т.д. (они не несут за них абсолютно никакой ответственности и не платят за них из своего кармана); у поставщиков коммунальных услуг имеется мощная материально-техническая база, аварийно-диспетчерские и сбытовые служ-

бы, квалифицированный персонал и т.д. (при заключении индивидуальных договоров поставщики несут персональную ответственность за качество предоставления услуг перед каждым абонентом.); возможность самостоятельно на основании решения собрания жильцов определять объемы необходимых ремонтных работ, а также самостоятельно выбирать подрядчика, отсутствие затрат на содержание ТСЖ или управляющей организации, контроль за использованием денежных средств, собранных на ремонт дома.

Недостатки «непосредственного способа управления» отсутствие гарантии единого мнения о необходимости сбора денежных средств на те или иные виды ремонтных работ и содержание дома; возможно большие «разовые» вklady на эти цели (в случае выбора способа оплаты на содержание и ремонт дома - по мере необходимости); несвоевременное внесение взносов; подготовка системы отопления к осеннему периоду (опрессовка, устранение течей, промывка и т.д.) ложится полностью на плечи собственников жилья; отсутствие возможности при данном способе управления установки общих приборов учета тепла, электроэнергии, воды, что позволило бы сократить платежи по коммуналке.

Данный способ, на наш взгляд, наиболее приемлем для многоквартирных домов (люди, проживающие в таких домах, как правило, давно знают друг друга, им легче договориться о совместных проблемах).

Другим возможным вариантом управления многоквартирным домом является управление товариществом собственников жилья (ТСЖ) либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом.

Какие же преимущества есть у ТСЖ?

Это возможность накапливать денежные средства на ремонт и содержание дома на счете ТСЖ без ощутимого удара по карману жильцов (плата на содержание и ремонт будет ежемесячной и фиксированной); возможность самостоятельно, на основании решения общего собрания жильцов, распоряжаться денежными средствами и оп-

ределять объемы необходимых ремонтных работ, а также самостоятельно выбирать подрядчика, контроль за использованием денежных средств, собранных на ремонт дома; возможность установки общих для дома приборов учета тепла, электроэнергии, воды, что может привести к экономии потребления коммунальных услуг.

Недостатки ТСЖ.
1. Финансовые затраты: на регистрацию ТСЖ, затраты на содержание штата (председатель правления, бухгалтер-кассир, слесарь-сантехник, электрик, дворник. Штатный состав может быть отличным от предложенного варианта); затраты на приобретение оборудования (кассовый аппарат, компьютер, канцтовары, затраты по налогообложению: отчисления на заработную плату.

Затраты, оговоренные выше, будут складываться индивидуально для каждого ТСЖ и утверждаться на общем собрании жильцов.

2. Самостоятельное решение вопросов платежей и выбора методов борьбы с недобросовестными плательщиками. Если принять во внимание тот факт, что данная проблема остается актуальной и для специализированных сбытовых компаний, имеющих штат контролеров, юристов, необходимое оборудование для выявления хищений энергоресурсов, то это наиболее болезненный из вопросов для ТСЖ. В случае допущения неплатежей некоторыми собственниками жилья, груз ответственности за просрочку платежей перед поставщиком коммунальных услуг ляжет полностью на ТСЖ.

В связи с тем, что затраты при ТСЖ довольно внушительны, данный способ управления приемлем в больших многоквартирных домах. Только в этом случае размер ежемесячных платежей, направленных на содержание и ремонт общего имущества, будет приближен к минимальному уровню.

Размер платы, а также порядок оплаты определяется органом управления ТСЖ.

Что касается «управляющей организации», то основной целью ее деятельности будет являться получение прибыли. Поэтому, в отличие от ТСЖ, она также, являясь промежуточным звеном между собственниками жилья и по-

ставщиками услуг, будет предоставлять эти услуги по возможно более высокой цене для жильцов. Возможен вариант, когда сама управляющая организация, имея материально-техническую базу, будет осуществлять содержание и ремонт дома. Размер платы за содержание и ремонт общего имущества определяется на общем собрании собственников помещений, с учетом предложений управляющей организации, и устанавливается сроком не менее чем на 1 год. Внесение платежей собственниками помещений осуществляется в эту управляющую организацию.

При данном способе собственники жилья не могут вмешиваться в деятельность управляющей организации. Контроль за исполнением возложенных на нее обязанностей собственники смогут производить только во время ежеквартальных отчетов управляющих организаций. Также как и для ТСЖ, большой проблемой для управляющей организации будет являться борьба с неплательщиками, так как сбор денежных средств за коммунальные услуги должна осуществлять именно она.

На основании вышеизложенного, учитывая тот факт, что жителям многоквартирных домов придется с чистого листа учиться «содержать» свой дом, при определении целесообразности создания того или иного способа управления, жителям многоквартирных домов необходимо внимательно просчитать все возможные затраты, произвести обследование технического состояния дома, определиться с объемами необходимых работ и размером ежемесячной платы на содержание и ремонт дома, а также выработать эффективные методы борьбы с неплательщиками.

Собственникам многоквартирных домов необходимо определиться в выборе способа управления домом в срок до 1 января 2007 года. Если собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления этим домом или если принято решение о выборе способа управления этим домом не было реализовано, то орган местного самоуправления (согласно ч. 4 ст. 161 ЖК РФ) в порядке, установленном правительством Российской Федерации, проводит открытый конкурс по отбору управляющей организации.

О страховых тарифах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний на 2006 год

Федеральным законом № 179-ФЗ от 22 декабря 2005 г. установлены на 2006 год для страхователей страховые тарифы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в процентах к начисленной оплате труда по всем основаниям (доходу) застрахованных, а в соответствующих случаях - к сумме вознаграждения по гражданско-правовому договору, в соответствии с видами экономической деятельности по классам профессионального риска.

В соответствии с Правилами отнесения видов экономической деятельности к классу профессионального риска, утвержденными постановлением правительства от 01.12.2005 г. № 713, необходимо в срок до 1 апреля 2006 г. подтвердить основной вид деятельности страхователям - юридическим лицам, а также их подразделениям, являющимся самостоятельными классификационными единицами.

По всем интересующим вопросам обращайтесь по адресу: г. Новоавловск, ул. Журавко, 12, телефоны: 5-12-50, 5-16-79.

Любовь ЗМИЕВСКАЯ, заместитель директора филиала № 4 ГУ СРО ФСС РФ.

10 марта «МИР ПАЛЬТО» приглашает г. Москва

во Дворец культуры им. С.М. Романько (пл. Ленина) на выставку-ярмарку пальто, плащей, курток. Широкий ассортимент и разнообразная цветовая гамма мужских, женских и молодежных моделей. Ждем вас с 10 до 19 часов. (№72)

ИЗВЕЩЕНИЕ собственников земельных долей, расположенных на территории СПК (колхоз) «Нива»

В соответствии со ст. 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 27.07.2002 года №101-ФЗ, мы, участники долевой собственности, Аleshин Анатолий Акимович (5,63 га), Алексин Николай Петрович (5,63 га), Данченко Юрий Николаевич (3,75 га), Данченко Владимир Николаевич (3,75 га), Данченко Николай Николаевич (3,75 га), Кременской Владимир Викторович (5,63 га), Кулов Юрий Александрович (5,63 га), Ю-Ван-Дзон (5,63 га), Шейкин Юрий Иванович (5,63 га), Пилипчук Александр Викторович (1,41 га), Пилипчук Виталий Викторович (1,41 га), Хлопова Мария Ивановна (5,63 га), Хлопов Василий Акимович (5,63 га), Самойлов Петр Иванович (5,63 га), Самойленко Фрида Андреевна (5,63 га), Силаев Виталий Иванович (5,63 га), Сидельникова Прасковья Ивановна (5,63 га), Степанян Хачик Аветович (5,63 га), Ржевский Иван Иванович (5,63 га), Пешкова Валентина Дмитриевна (2,81 га), Попов Прокофий Николаевич (5,63 га), Пархомчук Наталья Владимировна (5,63 га), Погорелов Василий Иванович (5,63 га), Нохрин Григорий Самойлович (5,63 га), Новоженко Валентина Михайловна (5,63 га), Михалицина Прасковья Ивановна (5,63 га), Амелыченко Мария Ефремовна (5,63 га), Анищенко Александр Александрович (5,63 га), Андреев Анатолий Дмитриевич (2,82 га), Бородина Нина Константиновна (5,63 га), Булавинов Иван Петрович (5,63 га), Беляков Сергей Степанович (1,87 га), Бондаренко Вера Артемовна (5,63 га), Безнос Иван Иванович (5,63 га), Босенко Ирина Васильевна (5,63 га), Ботова Галина Александровна (5,63 га), Василец Анатолий Михайло-

вич (5,63 га), Васильянов Сергей Владимирович (5,63 га), Говорухина Анна Андреевна (5,63 га), Добровольский Анатолий Иванович (5,63 га), Дуленко Михаил Григорьевич (5,63 га), Ермолаев Александр Иванович (5,63 га), Ермоленко Антонина Николаевна (5,63 га), Жиленко Надежда Константиновна (5,63 га), Ивах Владимир Викторович (11,26 га), Гриценко Владимир Петрович (5,63 га), Ковальчук Виктор Николаевич (5,63 га), Ищенко Надежда Павловна (11,26 га), Ковалевский Николай Степанович (5,63 га), Кредилин Владимир Михайлович (5,63 га), Кидровская Валентина Мифодьевна (5,63 га), Крушинская Ольга Викторовна (5,63 га), Касьяненко Александр Васильевич (5,63 га), Касьяненко Иван Алексеевич (5,63 га), Ковтун Петр Павлович (5,63 га), Катрич Зинаида Петровна (5,63 га), Ковальчук Анатолий Николаевич (5,63 га), Кузнецов Сергей Валентинович (5,63 га), Дмитриенко Сергей Николаевич (5,63 га), Зинченко Николай Андреевич (5,63 га), Тутов Андрей Александрович (5,63 га), Понамарев Николай Владимирович (5,63 га), Соренко Алексей Савельевич (4,2 га), Ярош Михаил Николаевич (5,63 га), Ярош Клавдия Савельевна (5,63 га), настоящим извещением остальных собственников земельных долей о намерении выделиться в земельный участок, расположенный в бригаде № 4: поле № 1 - 151 га; поле № 11 - 120,7 га; поле № 14 - 190,3 га.

Возражения по поводу выделения направлять в течение месяца с момента опубликования данного объявления по адресам: Кировский район, г. Новоавловск, ул. Продольная, 176 или в Отдел по Кировскому району УФК РС по СК, г. Новоавловск, ул. Журавко, 15. (№86)

УТОЧНЕНИЕ

В извещении собственников земельной доли А.Я. Евсеевко, опубликованном в «Голосе времени» 8.02.2006 г., кадастровый номер участка следует читать: 26.35.08.08.01.0051. (№83)

Реализуем ячмень яровой на семена, ячмень озимый на фураж.

Обращаться по телефонам в г. Георгиевске (8-87951) 4-45-51, 928-903-91-81, 928-339-93-33. (10-10) (№32)

Коллектив работников Кировской ЦРБ с глубоким пригорбием извещает о трагической гибели врача МЕЛЬНИЧЕНКО Юрия Викторовича, АЛЫКОВА Андрея Александровича и выражает искренние соболезнования семьям и родственникам покойных.

Коллектив сотрудников и воспитанников ГУ СО «Кировский СРЦН «Заря» глубоко скорбит по поводу трагической гибели МЕЛЬНИЧЕНКО Юрия Викторовича и разделяет горечь непоправимой утраты с его родными и близкими.

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени». Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новоавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.